

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

БАКУ  
(вечерний выпуск)

г. Баку

26 МАР 1979

— Международный день театра в нашей стране — это праздник не только мастеров профессиональной сцены, но и многочисленной зрительской аудитории, потому что трудно найти у нас человека, которого не волновало бы искусство драматургии.

Так начал беседу в канун Международного дня театра председатель театрального общества Азербайджана, народный артист республики Шамс БАДАЛБЕЯЛИ.

В нынешнем году эта знаменательная дата, которая отмечается восемнадцатый раз, посвящается Международному году ребенка. И, естественно, все помыслы и чаяния людей на земле связаны с будущим человечества. Как отметил Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ А. И. Брежнев в приватности ко всем детям мира, завтра Дети продолжают дело отцов и матерей.

Дети у нас в стране — привилегированный класс. Они окружены неустанной заботой партии и государства. Одно из проявлений ее — развернутая сеть детских театров и других учреждений. Отмечу, что специальных театров для детей нет ни в одной стране, кроме нашей.

Недавно было широко отмечено полувековой юбилей Азербайджанского государственного театра юно-

го зрителя имели М. Горького. Он стал настоящим праздником нашей детво-

его орденом «Знак Почета». Видные мастера сцены были удостоены высоких званий, награждены Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР.

Большое внимание детям уделяет Азербайджанский государственный русский драматический театр имени С. Вургуня. На сцене этого

В нынешний Международный день театра мы еще раз обращаемся к писателям и драматургам: создавайте новые, оригинальные пьесы для детей. Театры ждут пьес, посвященных героям пятилеток, затрагивающих вопросы нравственного и интернационального воспитания детей и юношества, зовущих на помощь во имя родного Отечества.

Главнейшая задача советского театрального искусства — пропаганда бессмертных ленинских идей.

В обращении Леонида Ильича Брежнева ко всем детям земли говорится: «Мы стремимся научить детей добру, дружбе, научить их жить по добрососедски со всеми людьми любой национальности и цвета кожи, научить их уважать год и уметь трудиться на благо всех людей».

Дорогие ребята! Мальчишки и девчонки! Придти время — вы уже станете взрослыми и тогда забота о будущем может на ваши плечи. А пока желаю всем вам здоровья, счастья, мирной и радостной жизни».

К этим словам присоединяются все деятели литературы и искусства.

## ДЕВИЗ: «ВСЕ ЛУЧШЕЕ — ДЕТЯМ»

ры. За прошедшие пятьдесят лет театр показал нескольким поколениям юных зрителей много произведений мировой, советской, азербайджанской классики. Программа детского театра подчинена благородной цели — воспитанию подрастающего поколения в организационном единстве искусства и педагогики.

Партия и правительство высоко оценили заслуги ТЮЗа им. М. Горького в воспитании детей, награди-

театре шла постановка пьес «Снежная королева», «Царь - Водокрут», «Деревянная дорога», «Великий лягушонок».

Сейчас Азербайджанский драматический театр имени М. Азизбекова готовит постановку спектакля по пьесе «Фити» А. Шапка. Театр музыкальной комедии им. Ш. Курбанова также подготовил сюрприз детворе — они увидят спектакль «Шапка с ушами» Э. Хага-бортияна.